

# ЯРОСЛАВСКИЕ СТУДЕНТЫ ЗАМЕЧЕНЫ В ЕВРОПЕ

Ярославцы «отметились» в весьма престижном издании, вышедшем к Всемирному конгрессу архитектуры, который состоится в июле в Берлине. Это «Атлас футуристической архитектуры», где собраны самые смелые и интересные концепции из разных стран. Они определяют направление развития архитектуры будущего – тем более любопытно, что авторы всех пяти ярославских проектов, представленных в «Атласе», – студенты. Михаил Кудряшов учится на шестом, Семен Расторгуев – на четвертом курсе Ярославского технического университета.

Работают они в паре, их проекты стали первыми, попавшими в «Атлас» из Рос-

сии. В проектах – неожиданное сочетание архитектуры и природной среды, идеи, подсказанные бионикой и другими современными науками.

В «Атласе» нет реальных проектов, ни один из них пока осуществлен быть не может, но все они бурно обсуждаются специалистами. М. Кудряшов и С. Расторгуев уже получили по Интернету предложения о сотрудничестве зодчих и профессоров из Италии, Англии, Шотландии, Германии. Все идет к тому, что обсуждение продолжится и на конгрессе, который должен дать направление развитию архитектурной мысли на ближайшие годы.

**Татьяна ЕГОРОВА.**